

Erratum to: Decreased Diastolic Ventricular Kinetic Energy in Young Patients with Fontan Circulation Demonstrated by Four-Dimensional Cardiac Magnetic Resonance Imaging

Pia Sjöberg^{1,5} · Einar Heiberg^{1,3,4} · Pär Wingren⁵ · Jens Ramgren Johansson² · Torsten Malm² · Håkan Arheden^{1,5} · Petru Liuba² · Marcus Carlsson^{1,5}

Published online: 29 April 2017
© Springer Science+Business Media New York 2017

Erratum to: *Pediatr Cardiol* (2017) 38:669–680
DOI 10.1007/s00246-016-1565-6

The online version and the print version of the article contained an error in the values provided in the Abstract Section.

The value in the sentence: Peak systolic KE/SV did not differ in patients compared to the LV in controls should be (0.036 ± 0.018 mJ/ml vs 0.048 ± 0.012 mJ/ml, $p = 0.27$) instead of (0.016 ± 0.006 mJ/ml vs 0.020 ± 0.004 mJ/ml, $p = 0.09$).

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s00246-016-1565-6](https://doi.org/10.1007/s00246-016-1565-6).

✉ Marcus Carlsson
marcus.carlsson@med.lu.se

¹ Department of Clinical Sciences Lund, Clinical Physiology, Skane University Hospital, Lund University, Lund, Sweden

² Department of Clinical Sciences Lund, Pediatric Heart Center, Skane University Hospital, Lund University, Lund, Sweden

³ Department of Biomedical Engineering, Faculty of Engineering, Lund University, Lund, Sweden

⁴ Center for Mathematics, Faculty of Engineering, Lund University, Lund, Sweden

⁵ Department of Medical Imaging and Physiology, Skane University Hospital, Lund, Sweden